



Administrative Office of the Courts

Operations Division

Questions/Responses No. 2 to the

Request for Proposals

Project K21-0062-29

Sr. Project Manager for the Attorney Information System

Ladies and Gentlemen:

The following questions for the above referenced RFP were received by e-mail and are answered and posted for all prospective Offerors. The statements and interpretations contained in the following responses to questions are not binding on the Maryland Judiciary unless the RFP is expressly amended. Nothing in the Maryland Judiciary's response to these questions is to be construed as agreement to or acceptance by the Maryland Judiciary of any statement or interpretation on the part of the Offeror asking the question.

Question 1: Is there any Specific Technical Skill Requirement from Project Manager to maintain, manage and support end users for Attorney Information Systems (AIS) apart from the given information?

Response: No

Question 2: Will the AOC consider this to be remote role due to current situation?

Response: No

Question 3: When will screening of the candidates start?

Response: Est. The Third week of May 2021

Issued by Karen Hoang
Procurement Officer
April 20, 2021